「四国吉野川の水をつなぐ」水資源機構トピックス

未来を担う子供たちに伝えたい 毎日使う大切な「水」パネル展

令和3年10月20日-11月20日 高松市こども未来館(たかまつミライエ1階ロビー)









毎日使う大切な水が吉野川からどのように届けられているかを 紹介する「水」パネル展を10月20日から11月20日まで高 松市こども未来館にて開催しています。

「水」への思いなどをコースターに描いて、吉野川上流の皆さん へ届けるお絵かきコーナーも設置しています。

11月20日(土)には、早明浦ダム、池田ダム、香川用水の 管理所から多元生中継でオンライン見学会も開催します。

この機会にぜひお訪ね下さい。





けんがくかい

見学会に参加しよう! 11月20日(土) 10時~・14時~ 1階多目的室

各回先着50名まで(事前予約制) 参加無料 当日限定オリジナル缶バッジをプレゼント 《わしくはQRコードで確認



- ■パネル展 令和3年10月20日(水)から11月20日
- ■場所 高松市こども未来館 1階ロビー (たかまつミライエ) 高松市松島町1-15-1





展示主催 水がささえる豊かな社会 💥 独立行政法人 水資源機構 関西・吉野川支社 吉野川本部

水資源機構「オンライン見学会」参加申込方法

●●● 見学会への参加申込、受付、参加方法等のごあんない ●●●

① 電子メールで申込み おそれいりますが他の方法での参加申込みは受け付けません。

次の各事項を記載し、電子メールで送信して下さい。記載内容に不備がある場合、重複して申込みされた場合は、参加受付できません。送信された個人情報は、見学会への参加確認及び連絡のためのみに使用します。

- ①件 名 メールの件名(タイトル)に「オンライン見学会申込み」と記載
- ②氏名 参加される方全員のお名前(ふりがな)を記載
 - ※ 1 グループ最大 5 名迄受付ますが、小学生以下の方のみの参加申込みはできません。
 - ※グループ参加の場合は、氏名の前に(代表者)と記載して下さい。
- ③年齢参加される方の年齢をそれぞれ記載
- ④連絡先 当日連絡がとれる電話番号(グループ参加の場合は、代表者のみ)
- ⑤参加希望する時間 10時又は14時のいずれかを記載

11月18日(木)までにメール送信された各回先着50名を参加受付します。

参加申込メールアドレス

JWA_yoshinogawa@water.go.jp

こちらのQRコードを スキャンすると参加 申込みメール送信 画面に移行します。



② 参加受付の連絡返信 満員等により参加受付できない場合も連絡します。

見学会参加申込みされた電子メールの宛先に次の事項を示した返信メールを送信します。

- ①件名 メール件名に「水資源機構オンライン見学会参加受付」と記載します。
 - ※満員等により参加受付できない場合は「(おわび)水資源機構オンライン見学会参加いただけません」 と記載し、参加受付できない旨をお知らせします
- ②**受付内容** 申込みされた内容確認のため、参加される方全員のお名前、代表の方及び 連絡先、参加受付時間を記載します。
- ③参加方法 見学会当日の参加方法、参加にあたってのお願い等を記載します。
- ③ 参加にあたってのお願い 参加されるみなさまがお楽しみいただけるようご協力をお願いします。
- ○現地の天候(大雨)、災害発生、新型コロナ感染防止の措置等により、中止する場合があります。
- ○新型コロナ感染症拡大防止のため、当日、体調がすぐれない場合は参加なされないようにお願いします。
- ○他の参加者のみなさまに迷惑となる行為はなさらないようお願いします。
- ○参加される方への「②参加受付の連絡返信」メールに記載するお願い等を確認いただき参加下さい。

オンライン見学会に関するお問合せは、「独立行政法人水資源機構 吉野川本部 総務課」へ TEL: (087)835-6600 Email: JWA_yoshinogawa@water.go.jp





協力

〒760-0068 高松市松島町1-15-1 せスはこちらの TEL 087-839-2571 QRコードから

高松市こども 未来館ホーム ページへのアク セスはこちらの QRコードから

